

ЗМІСТ

<i>Коновал С.В., Іщенко К.С., Кратковський І.Л., Коновал В.М.</i> Особливості вибухового руйнування полімінерального середовища зарядами різної форми на контакті «ВР-порода»	393
<i>Фомичов В.В., Соцков В.О., Гусев О.С.</i> Визначення зміни несучих характеристик елементів кріплення штреку при його надпрацюванні в умовах дрібношаруватого породного масиву	399
<i>Тишков В.В.</i> Оцінка водопритоку в канал підземного газогенератора, за умов зміни параметрів проникності масиву, в умовах Дніпробасу	409
<i>Швець В.Я., Баранець А.В.</i> Міжнародні освітні програми як ефективна форма трансферу логістичних знань	415
<i>Малеев М.В., Мартинов А.А., Яковенко А.К.</i> Розрахунок температури повітря у мережі підв'дних виробок і на виїмкових дільницях глибоких горизонтів шахт на ПЕОМ	423
<i>Голінько В.І., Савельєв Д.В., Лебедев Я.Я., Іщенко К.С., Кратковський І.Л.</i> Вплив ПАР на дисперсність кварцового пилу при вибуховому руйнуванні вуглепородного масиву	431
<i>Чеберячко С.І., Яворська О.О., Чеберячко Ю.І.</i> Дослідження впливу конструкції одноразових півмасок на їх ергономічні властивості	437
<i>Дріжд М.О., Камаров Р.К., Ісабек Т.К., Портнов В.С.</i> Технології подавлення сірковмісних газів при веденні гірничих робіт	447
<i>Муха О.А., Пугач І.І.</i> Вплив аеродинамічних параметрів повітроподавальної свердловини на роботу вентилятора головного провітрювання	461
<i>Горова А.І., Колесник В.Є., Миронова І.Г.</i> Підвищення рівня екологічної безпеки при видобутку залізних руд підземним способом	473
<i>Тарасова А.В., Нетьяга О.Б., Єгоров П.О., Темченко О.І.</i> Розробка технології одержання сорбентів з продуктів спалювання вугілля	481
<i>Юрченко А.А.</i> Дослідження методів підвищення екологічної безпеки вибухів у кар'єрах за пиловим чинником	487
<i>Павличенко А.В., Коваленко А.А.</i> Дослідження екологічних наслідків розміщення вугледобувних підприємств у навколишньому середовищі	497
<i>Бучавий Ю.В., Павличенко А.В., Семеріч К.В.</i> Дослідження ступеня озеленення санітарно-захисних зон гірничодобувних підприємств із застосуванням ГІС-технологій	509
<i>Четверик М.С., Мішина О.В.</i> Розвиток енергетичних систем світу та їх вплив на стабільний стан економіки й суспільства	519
<i>Білецький В.С.</i> Технологічні й екологічні аспекти освоєння вітчизняного солоного вугілля	527
<i>Бузило В.І., Павличенко А.В.</i> Екологічні та техногенні наслідки ліквідації вугільних шахт	535